

SEÑOR USUARIO POR FAVOR REVISE CUIDADOSAMENTE TODOS LOS DATOS CONSIGNADOS EN EL PRESENTE CERTIFICADO, CUALQUIER INCONSISTENCIA INFORME A LA ENTIDAD, PARA PROCEDER DE MANERA INMEDIATA A SU CORRECCIÓN.



CERTIFICADO ESPECIAL

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CÁMARA DE COMERCIO ABURRÁ SUR, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRÍCULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL.

CERTIFICA:

QUE REVISADAS LAS INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL, CORRESPONDIENTES A LA SOCIEDAD DENOMINADA: **AVITAX S.A.S.**, IDENTIFICADA CON EL NIT. 811.023.119-9 DOMICILIADA EN EL MUNICIPIO DE ENVIGADO EN EL KM 17 VIA LAS PALMAS OF 227, MATRICULADA EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL No. 151850 EL 16 DE MARZO DE 2012; LE INFORMAMOS LO SIGUIENTE:

AL VERIFICAR NUESTRA BASE DE DATOS EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO DENOMINADO: CASAS DE CAMPO AVITAX, UBICADO EN EL KM 17 VIA LAS PALMAS OF 227 DEL MUNICIPIO DE ENVIGADO, MATRICULADO BAJO DEL No. 152630 DE PROPIEDAD DE LA SOCIEAD: AVITAX S.A.S., IDENTIFICADA CON EL NIT. 811.023.119-9, MEDIANTE DOCUMENTO PRIVADO DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2018, INSCRITO EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018, BAJO EL NUMERO 363890 DEL LIBRO XV, SOLICITO Y OBTUVO LA ADICION DE LA ACTIVIDAD ECONOMINA SECUNDARIA N7911.

INFORMA

LA ANTERIOR CERTIFICACION ESPECIAL SE ELABORA DE ACUERDO A LOS DATOS E INFORMACION REQUERIDOS POR EL SOLICITANTE, LOS CUALES SON TOMADOS DE LOS REGISTROS EXISTENTES EN LA RESPECTIVA BASE DE DATOS.

ITAGÜÍ, 28 DE FEBRERO DE 2020

HORA: 07:20:00

JORGE FEDER CO MEJIA VALENCIA SECRETARIO

SCANO

ESPACIO EN ELANCO

LESPACIO EN POLANCO

ESPACIO EN BLANCO

ESPACIO EN ELANCO

ESPACIO EN BLANCO